



9 апреля Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов выступил с трибуны Государственной Думы.

- Уважаемые депутаты!

7 мая президент вступит в должность. Сейчас он работает над программой, которую обязан реализовать за время пребывания на посту главы государства. Более того, на мой взгляд, он должен представить своё видение развития державы минимум на ближайшие 20 лет.

Да, мы победим на Украине, которую оккупировали цэрэушники, нацисты и бандиты. Да, мы справимся с вызовами и трудностями. Но от выбора, который сделает президент при формировании новой стратегии, зависит судьба каждого человека.

Наша партия и союзники провели в субботу открытое партсобрание, в котором участвовало 25 тысяч человек – от Сахалина до Калининграда, от Пекина до Гаваны. Мы поддержали спецоперацию, предложили бюджет развития, программу вывода страны из кризиса. Харitonов вместе с Афониным провели 113 встреч, собрали важнейшие наказы граждан. И я хотел бы от имени всех союзников народно-патриотических сил сделать народный наказ Путину на новый срок.

Автор: redaktor2
11.04.2024 00:00 -

Ещё раз подчёркиваю, что не бывает сильных государств без озарений, без побед, без талантливых кадров и подвигов. В этой связи Сталин вспомнил в первые дни Великой Отечественной войны всю историю тысячелетней Державы. И своё обращение «Братья и сёстры!» З июля 1941 года начал с имён Александра Невского и других выдающихся полководцев, которые на полях сражений отстаивали нашу Родину. И я бы очень хотел, чтобы и Путин, обращаясь к нации в дни, когда Русскому миру объявлена война на уничтожение, напомнил нам всем, и особенно новому поколению, которое не знает историю из-за её плохого преподавания: основы нашей державы закладывали Иван III и Иван IV, он же Грозный.

Когда мы любуемся современным Кремлем, то, должны помнить, что именно Иван III, собирая русские земли, заложил фундамент сильного централизованного государства. Иван Грозный прорубил дорогу от Волги до Персии, открыл нам путь в Сибирь и на Балтийское взморье. Пётр Великий и Екатерина II сделали всё чтобы освоить Новороссию и присоединить Крым, что позволило нам защитить южные рубежи.

Для нас принципиально важно, что Александр III не только отодвинул южную границу на тысячу километров, не ведя ни одной войны, но и заложил знаменитый Транссиб, который нас спас в годы Великой Отечественной. Сталин и Ленин спасли российскую государственность, а Брежнев и Косыгин всё сделали для создания ракетно-ядерного паритета.

Мы убеждены: очернение советской эпохи и распространение антикоммунистической лжи подрывает единство общества, которое нам жизненно необходимо. Поэтому обращаемся к президенту: пора закрыть ельцинский гадюшник на Урале, перестать заколачивать досками Мавзолей и окончательно осознать, что наша армия и сегодня сражается на фронте под Красным Знаменем Победы!

Еще ряд наших конкретных предложений. Предлагаем провести заседание Государственного Совета для рассмотрения вопроса о стратегическом развитии страны, размещении производительных сил и народонаселения на ближайшие годы. Без этого невозможно решить ни одной проблемы!

Николай Харитонов во время выборной кампании неоднократно слышал от избирателей, что даже из Приморья бежит население. Мы там потеряли два миллиона, хотя в азиатско-тихоокеанском регионе будут происходить главные финансово-экономические

Автор: redaktor2
11.04.2024 00:00 -

и политические события XXI века. Так что мы обязаны всё сделать для того, чтобы поддержать и Дальний Восток, и Север, и Нечерноземье. Те 22 исконных русских региона, которые продолжают стремительно вымирать.

Одновременно мы должны принять экстренные меры, чтобы прекратить неконтролируемую миграцию, которая уже привела к росту преступности. С ней напрямую связана и трагедия, разыгравшаяся недавно в «Крокус-Сити». Мы должны всё сделать для быстрого и грамотного решения этой проблемы.

Для нас принципиально важно развитие перспективной транспортной сети. Президент исследовал этот вопрос с мэром Москвы Собяниным. Мы обсуждали его с главой правительства. Без современной разветвлённой транспортной системы у страны не может быть серьёзных конкурентных возможностей. Если бы Александр III не построил Транссиб, если бы не построили БАМ, мы бы сегодня не справились с санкциями, с помощью которых противники рассчитывали нас удушить. У нас уже есть три новых масштабных проекта расширения транспортной сети на восточном направлении. Компартия Китая и руководство КНР активно поддерживают их. Уверен, первой поездкой президента Путина после инаугурации будет поездка в Китай. И она может заложить очень хорошие перспективы на будущее.

Продовольственная безопасность. Наша команда во главе с Кашиным внесла все необходимые для её обеспечения законы. Харitonov обсуждал их с президентом, положил ему на стол три программы. Я на встречах с главой государства и с премьер-министром сказал, что их реализация позволит нам решить многие проблемы, сбить цены, получить хороший урожай, развить комплексное сельхозмашиностроение. Но этого не добиться без народных предприятий, без их уникального опыта.

Поэтому мы официально предлагаем провести общероссийский семинар на наших народных предприятиях – в совхозе имени Ленина, в «Звениговском», в Усолье-Сибирском – там, где решены социальные проблемы, вопросы зарплаты, многодетных семей, качественного жилья, заботы о детях. Мы готовы организовать там это масштабное мероприятие. И не просим на это ни одной копейки. Мы справимся с этим. И покажем, как можно в нынешних условиях проводить по-настоящему ответственную и справедливую социальную политику.

Мы настаиваем на немедленном принятии закона «Образование для всех», который

Автор: redaktor2
11.04.2024 00:00 -

готовили Жорес Алфёров, Иван Мельников, Владимир Кашин, Юрий Афонин, Дмитрий Новиков, Нина Останина, Олег Смолин. В этом законе предусмотрено всё, что необходимо для возрождения высококлассного образования в нашей стране.

Хочу напомнить: никакого суверенитета без суверенного образования ни у одной страны не было и никогда не будет! Но вы опять откладываете этот вопрос в сторону, хотя он требует скорейшего рассмотрения.

Если фурсенки и ливановы будут и дальше диктовать нам политику в образовательной сфере, это не принесёт ничего, кроме дальнейшей деградации! Они за 12 лет угробили классическую русско-советскую школу, что является, на мой взгляд, самым крупным преступлением после ельцинской, гайдаровской и чубайсовской приватизации.

Необходимо принципиально рассмотреть вопрос поддержки фундаментальной науки. Без неё великих государств не бывает. Давайте решим эту проблему и вернём на Родину миллион двести тысяч специалистов высшего класса, имеющих уникальный опыт – в том числе и в области лучших зарубежных технологий.

Вопрос леса и воды – это вопрос не только экологии, но и национальной безопасности. Мы давно внесли Лесной, Водный, Земельный кодексы. Что же мешает их принять? Наш депутат Останина уже объехала половину из семнадцати эвакуационных лагерей в районах, охваченных сегодня наводнениями. Там люди теряют кров, погибают! А местная власть даже не ставит их вовремя в известность о возможной опасности. Не может нормально общаться с гражданами – разучилась. И это одно из тревожных проявлений серьёзной проблемы с кадрами в сфере управления.

Недавно Кашин выступал на расширенном заседании в МЧС. Там говорили о мерах по предотвращению чрезвычайных ситуаций, связанных с паводками и пожарами. О том, как у нас ухаживают за водными ресурсами. В советское время работали 300 земснарядов, которые чистили реки, открывали ключи, обеспечивали безопасность в этой сфере. А сейчас осталось 10 – и те неработающие. У вас скоро не только в отдельных регионах будут затопления, а по всей стране! Ведь нарушаются элементарные нормы ухода за природой!

Автор: redaktor2
11.04.2024 00:00 -

Кадры. Невозможно решать проблемы, полагаясь на людей, которые не способны отвечать за свои поступки. Меня больше всего угнетает то, что в таких ситуациях, как нынешнее наводнение, никто не отвечает за последствия своих действий. Хотя вполне очевидно, кто должен нести ответственность.

Система не может работать без полноценного контакта с обществом, без обратной связи. У каждой аварии, у каждой беды есть конкретные виновники. Так пусть они ответят! Но я боюсь, что не ответит даже тот охранник, который должен был стоять возле «Крокус Сити». Если бы он каждый вечер досконально проверял территорию, эта террористическая атака вряд ли состоялась бы.

Такая безответственность недопустима в воющей стране, в чрезвычайной ситуации, перед лицом таких вызовов!

Путин говорит: повышайте личную ответственность, отвечайте за своё дело! А некоторые всё сидят и ждут, что ещё устроит пятая колонна!

Я вам советую прочесть статью «Затаившийся либерализм», которую написал Юрий Павлович Белов – один из умнейших людей в стране. Он блестяще анализирует разрушительную ельцинскую систему и идеологию её последователей – навальнистов и им подобных.

Я ничего не имею против «Новых людей». Но почему вокруг них собирается публика, которой чужды наши национальные интересы? Мы прекрасно знаем, что именно так и зарождаются политические нарвы, несущие смертельную угрозу для страны.

Нам надо укреплять политическую систему, а не разрушать её! А для этого надо проводить честные выборы. Гарантировать надёжную социальную поддержку малоимущих, молодых семей, детей войны. Обеспечить во всех школах горячее питание. Увеличить прожиточный минимум и минимальный размер оплаты труда не менее чем до 35 тысяч в месяц. Сформировать полноценный бюджет развития. Покончить с коррупцией, которая сегодня рушит не только дамбы, но и всю систему нашей безопасности.

Побеждать могут умные, храбрые, сильные, обладающие мощной экономикой, великой наукой и классным образованием. Советская страна и наследующий ей китайский опыт показывают самые убедительные примеры этого. И всем нам следует их внимательно изучать.

КПРФ.ру. Видео телеканала "Красная Линия"